
●17名の参加者すべての方からアンケートにご協力いただきました（回答率100％）。

参加者男女人数及び年齢人数

まちなか会議をどこで知りましたか

参加者アンケート結果＜令和元年11月16日＞
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まちなか会議の満足度

「良かった」の理由

・色々な方の意見を聞けて良かった。

・色々な意見が多く出て非常に話しやすかった。

・いろいろな立場の方と、話ができたり、聞けたりしたことが良かったと思います。

・他の地域の方の意見が聞けてよかったです。

・いろいろな立場の方が、意見を出し合えたことはよかったです。自分が気づいて

　いない事もわかり、とてもよかったです。

・意見交換、情報共有

・普段接点のない方のお話が聞けてよかったです。

・地域や学校の問題について議員の方と意見交換ができたのが良かった。

・いろいろな地域の方と話しができた。

・いろいろな情報やご意見を伺うことができて学びが多かったです。

・活発な意見が出て良かった。

・町内には意見を言える場所も少ないので良かったと思う。

・身近な問題をあらためて確認しあえて、少しなりとも本来どうあるべきかをディ

　スカッションできた。

「ふつう」の理由

「悪かった」の理由
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次回のテーマ

その他ご意見

この会議で検討した内容をフォローして頂きたい。

虐待、防犯関係ほか地域との交流が必要かと思われます。

色々な意見があって自分なりに参考になった。

子供の成長を話しあいながら、大人の問題（ルールを守らない）が
浮上して有意義でした。
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同じでも良い。

スマホの使い方について

瑞穂町観光等の問題

町の交通

町内会の活性化

事前に話し合って決めた方がよいのではないか。

今日は他のイベントと重なったこともあるのかもしれませんが、
もっと参加者が多いとよかったですね。私も呼びかけましたが、努
力不足ですみませんでした。

会はじめに〇〇さんが発言されましたが、議会としての今の取り組
みや考えをまず説明してほしいと私も思いました。今日出た意見を
もとに１つでも何か実施に向けてとりくんで頂き成果の報告が議会
だよりでお知らせしてほしいと思います。
※個人的には０才からの母子教育、保健センター、保育園、幼稚
園、ひばり、学校、教育委員会の連携、統一したとりくみ、骨組み
作りをすすめてほしいです。

40代 女性

瑞穂はＩ　ＬＯＶＥ　瑞穂の方が多いので、それを生かし何かを”
ウリ”にできることを１つでも多く発見できたらいいと思いまし
た。ありがとうございました。

良かったと思います。

30代 男性
初めて参加させて頂きました。色々な意見を聞かせて頂いたので持
ち帰って報告したい。

今回のテーマなど、子どもを持つ親は一言言いたいことのある人も
多いと思うが、話し合いの場に出てこられる人ばかりではない。若
い世代に使いやすいＳＮＳ等で声を聴くしくみがあるといい。今回
のように、何か会議があったら、必ずその報告、受け止めをＨＰ等
に載せてほしい。
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